תרגיל 10
שימו לב, בתרגיל זה שלחו שני קבצים:

הראשון, קובץ כמו בכל התרגילים עד עכשיו ובו מספר ת.ז. שורה ריקה והתשובה שלכם לשאלה 1. השני קובץ בשם checkRows.m ובו הפונקציה משאלה 2. 

1) מספר מושלם הוא מספר השווה לסכום מחלקיו כולל 1 אך לא כולל הוא עצמו.

למשל   3 + 2 + 1 = 6            או    14 + 7 + 4  + 2 + 1 = 28 .

כתבו תכנית בקובץ script  המוצאת את 3 המספרים המושלמים הראשונים  וכותבת אותם על המסך. החלו לבדוק מהמספר 2. 
2) כתבו פונקציה

function L = checkRows( A,n )

הפונקציה מקבלת מטריצה A המכילה מספרים שלמים.

הפונקציה בודקת האם הסכום של כל שורה במטריצה מתחלק ב n ללא שארית.

הפונקציה מחזירה במשתנה L ערך לוגי true אם כל השורות מקיימות את התנאי, וfalse  אחרת.
